



ВАНДАЛСКИ ПРОЯВИ В ХАРМАНЛИ

вторник, 17 април 2018 20:37

С настъпването на пролетния сезон служителите на ОП „Чистота“ са мобилизирали човешки ресурс и техника за почистване, облагородяване, поддържане на добрия и привлекателен вид на града.

Тревните площи, междублоковите пространства и парковете в града се окосяват по график. Ежедневно се почистват оформили се незаконни сметища, заменят се с нови стари и изпочупени съдове за смет и т.н. Оформят се цветни градини, залесява се с подходяща растителност и дървесни видове.



Все по-често обаче, общинските служители се натъкват на вандалски прояви и констатират нанесени щети върху общинско имущество. Само за седмица са регистрирани няколко подобни посегателства , доказателство за които е снимковият материал.

В спортната площадка на ул. „Георги Жечев“, която наскоро беше реновирана след одобрен проект на Община Харманли и финансиране от ПУДОС, пейките вече са „ изрисувани“, а дърветата за пореден път изкоренени.

Само няколко часа, след като теренът около новоизградена спортна площадка на ул.“Ал.Константинов” в I квартал, беше цялостно залесен, голям брой от засадения растителен вид „туя“ беше изкоренен и откраднат.

Обект на посегателство е и площадката до минералния извор в парк „Димана Данева“. Въпреки че, в парка са поставени чисто нови съдове за смет, посетителите продължават да изхвърлят отпадъци извън тях.

За съжаление и площадката за шах на открито, дарение за града ни от Ротари клуб Харманли, която бе открита през месец юли миналата година бе изпочупена.

От няколко дни, служителите на ОП „Чистота“ се натъкват и на изхвърляни купища стари дрехи в различни части на града.

Всички констатирани нередности се отстраняват своевременно. За пореден път призоваваме жителите на Община Харманли да бъдат съвестни и спазват установените правила. Само по този начин ще съумеем да живеем в един чист и подреден град.

Повече снимки може да видите в рубриката „ОБЩИНАТА - ТОВА СМЕ ВСИЧКИ НИЕ!“ на официалната интернет страница на Община Харманли : <http://www.harmanli.bg/bg/obshinata-tova-sme-vsichki-nie>